



(->> nastavak s 2. stranice) Zajedničko hodaње, molitva i pjevanje jesu izvanjski znakovi nutarnjeg zajedništva i jedinstva vjernika u Kristu. Mi smo uistinu tijelo Kristovo i to nije samo jedna lijepa slika, nego najdublja stvarnost. Da nas Krist ne objedinjuje mi bismo bili međusobno izolirani pojedinci.

OSTALE OBAVIJESTI

ŽUPNA KATEHEZA

Ovaj tjedan nastavljamo sa župnom katehezom prema rasporedu.

KOLEKTA BOŽJEG DJETINJSTVA

U prošlu nedjelju u župi je sakupljeno 1380 kn za djecu u misijskim područjima. Novac je prosljeđen na Biskupiju.

NAPOMENA

Mole se čitatelji da ukoliko u našem župnom listiću zapaze pogreške bilo kakve vrste da slobodno i bez ustručavanja kontaktiraju župnika i ukažu na njih. Posebno se to tiče imena za intencije svetih misa, kao i za podatke vezane za dobročinitelje Crkve. (tel. 892-103).

Darovatelji

Za Crkvu: Željko Kolarić, Marijanska 46, 300kn; Ob. Vršić, Virovska 24, 400kn; Slavko Kokša, Gornja Šuma 30, 450kn; Ob. Gašparić, Pavleka Miškine 40, 300kn; Ob. Vedriš, Đurđevačka 70, 450 kn; Đuro Tuba, Đurđevačka 28, 350kn; Mijo Cesarić, Marijanska 14, 200kn; Ob. Vujković, Gornja Šuma 39, 300kn; Ob. Žufika, Repaš 114, 200kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKÉ — MOLVE

Nedjelja, 13. siječnja 2013. - God. IV - Broj 110

KRŠTENJE ISUSOVO (C)

Iz današnjeg Evanđelja (Lk 3, 15-16.21-22)



Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.«

Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina!

Kratka misao uz Evanđelje...

Krštenje Gospodinovo je predznak našega krštenja koje mora biti u »Duhu Svetome i u ognju«. A to znači da naše krštenje mora preobraziti naš život tako da Duh Sveti može djelovati u nama i učiniti i nas, kao i Krista, »Slugama Božjim« spremnim i život svoj darovati u ljubavi i službi za bližnjega. Na taj način naše krštenje bit će i naše posvećenje Bogu u ljubavi i službi braći ljudima. To je pravi smisao našega božanskog posinjenja što krštenje proizvodi u nama. U tome se sastoji i eshatološki događaj našega krštenja: konačno i neopozivo opredjeljenje za Božje kraljevstvo koje je Krist došao uspostaviti među ljudima u poniznosti i neoporivom snagom Duha Svetoga. Isus pomazan Duhom podsjeća nas na našu krsnu pomazanost i opečaćenost Duhom Svetim.

O LITURGIJSKOJ GODINI - VRIJEME KROZ GODINU

Izvan božićnog i uskrsnog ciklusa (vremena) liturgijske godine, tu se nalaze još 33, odnosno 34 tjedna i nedjelje. One se nazivaju »vremenom kroz godinu«. Te se nedjelje zajedno s tjednima koji iza njih slijede broje od 1. do 33. odnosno 34. 1. nedjelja »kroz godinu« je uvijek blagdan Gospodinova krštenja, a posljednja blagdan Krista Kralja. Vrijeme »kroz godinu« započinje poslije božićnog vremena, prekida se korizmom i pomovno nastavlja nakon Duhova. Za nedjelje »kroz godinu« ima tri različita redoslijeda čitanja, koji se nazivaju »godinom A, B i C«. Isti se tekstovi, dakle, ponavljaju svake četvrte godine. Za blagdane se, međutim, uzimaju uvijek ista, odgovarajuća čitanja, dok za dane u tjednu postoji dvogodišnji raspored čitanja. Prema redu čitanja A, B i C čitaju se susljedno osobito evanđelja po Mateju, Marku i Luki. Ulomci Ivanova evanđelja raspoređeni su kroz sve tri godine. U vremenu kroz godinu neke se nedjelje posebno izdvajaju. To su uglavnom Gospodnji blagdani, u kojima slavimo određena otajstva vjere, izvan dva spomenuta ciklusa. U nedjelju poslije Duhova slavimo blagdan Presvetog Trojstva, kojim ispovijedamo svoju vjeru u trojedinoga Boga. U četvrtak nakon Presvetog Trojstva slavimo »Tijelovo«. Veliki četvrtak kao ustanovljenje euharistije ponovno, dakle, slavimo na prvi »slobodni« četvrtak. Prema novom misalu ovaj se blagdan zove »Svetkovina Presvetoga tijela i krvi Kristove«. Blagdan he stariji od procesija koje se na taj dan održavaju. One su zapravo oblik ispovijedanja vjere u stvarnu Kristovu prisutnost u Oltarskom sakramentu. Uz to još simbolika zajedničkog hoda doziva u pamet biblijsku misao i svijest o Crkvi kao Božjem narodu na putu. >>>

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

NEDJELJA, 13.1.	KRŠTENJE ISUSOVO
M 9.30 h	Za župu i župljane
R 11.00 h	+ Braća, sestre, dobrotvori franjevačkog reda
M 18.00 h	+ Mato i Klara Ivančan

ZAVRŠETAK BOŽIĆNOG VREMENA



VRIJEME KROZ GODINU

Ponedjeljak, 14.1.	Sv. Feliks
SK 18.00 h	+ Josip Lukić
Utorak, 15.1.	Sv. Pavao Pustinjak
SK 18.00 h	+ Đuro i Katarina Kolar
Srijeda, 16.1.	Sv. Marcel
SK 18.00 h	+ Ivan Kolarić
Četvrtak, 17.1.	Sv. Antun opat
SK 18.00 h	+ Ivan Hontić i roditelji
Petak, 18.1.	Sv. Margareta
SK 18.00 h	+ Mato i Ivan Žufika
Subota, 19.1.	Sv. Mario
SK 18.00 h	Ob. Žufika i Jela Kopričanec
NEDJELJA, 20.1.	2. nedjelja kroz godinu - Sv. Fabijan i Sebastijan
M 9.30 h	Za župu i župljane
R 11.00 h	+ Pavao i Agata Kopričanec
M 18.00 h	+ Branimir Jelačić

